
SOLUCIONES A LOS EJERCICIOS DE UMBRAL DE RENTABILIDAD 

 

Ejercicio 1 

Para alcanzar el punto de equilibrio la empresa necesita vender 1.905 tazas, lo 
que supone un importe de 2.857,50 euros. 

 

Ejercicios 2 

Como sólo tiene gastos fijos alcanzará el umbral de rentabilidad cuando sus 
ingresos igualen el importe de estos gastos: 5.600 euros. Todo lo que venda a 
partir de esa cantidad será beneficio. 

Ejercicio 3 

Para llegar al punto de equilibrio o umbral de rentabilidad necesita vender  563 
unidades con la opción A y 282 unidades con la opción B. Por lo tanto la 
solución es la B. 

Ejercicio 4 

El beneficio de todo el ejercicio será de 30.000 euros.  

Y por lo que se refiere al punto de equilibrio o umbral de rentabilidad, está en 
23 unidades, teniendo en cuenta que en estas unidades vendidas se tiene que 
mantener la proporción del enunciado, es decir, 11 +  8  +  4. 

 

Ejercicio 5 

El umbral de rentabilidad o punto de equilibrio de la empresa "Arcoiris," es 1 
unidad al precio de venta de 130 euros.  

Como no tiene gastos fijos, desde la primera venta tiene un beneficio de 30 
euros por unidad. 
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